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ALBANIJA 
Drač-Tirana-Kruja-Skadar 

POLAZAK: 25.02.2022.                                                  POVRATAK: 01.03.2022.                                                                                                                                                                                                                                                              
PROGRAM PUTOVANJA    

1.dan (Petak, 25.02.2022.) Tuzla-Sarajevo-Mostar-Trebinje   
Polazak iz Tuzle sa Glavne autobuske stanice u 19:00 sati a ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu u 
22:00 sati. Noćna vožnja preko Mostara i Trebinja, sa pauzama po želji grupe. 

2.dan (Subota, 26.02.2022.) Drač                                                                                                      
Putovanje preko sjevernog dijela Albanije pored Skadra i Lezhe u jutarnjim satima. U prijepodnevnim 
satima stižemo u Drač. Obilazak starog dijela grada u pratnji vodiča: Dračka riva, Venecijanska kula, 
Amfiteatar, Trg Qendra, Gradska kuća. Slobodno vrijeme u centru grada. Odlazak u turistički kvart 
Golem u kojem se nalazi hotel „Albanian Star“. Smještaj grupe u hotel u 13:00 sati. Slobodno vrijeme za 
odmor i individualne aktivnosti. Večera. Slobodno veče. Noćenje.  
                                                                                                                                                                  
3.dan (Nedjelja, 27.02.2022.) Drač-Tirana-Kruja-Drač                                                                                         
Doručak. U 09:00 sati polazimo na izlet za Tiranu i Kruju. Vožnja u trajanju od jednog sata do glavnog 
grada Albanije. Odlazak u razgledanje Tirane i posjeta znamenitostima: trg Skender-bega sa 
istoimenom konjaničkom statuom, Edhem begova džamija, sahat kula, nacionalni muzej, Kuća Envera 
Hodže itd. Izlet nastavljamo putovanjem prema Kruji u trajanju od 45 minuta. Dolazak u Kruju. Obilazak 
Kruje, rodnog mjesta Skender-bega (albanskog narodnog heroja). Posjeta srednjevjekovnom bazaru na 
kojem mozete kupiti razne ručno pravljene proizvode od srebra, bakra, kože, drveta, zatim vunene 
ćilime i druge zanimljive predmete. Unutar zidina tvrđave u Kruji nalaze se dva muzeja–Skenderbegov 
muzej i Etnografski muzej. Nastavak putovanja prema Draču. Dolazak u hotel u poslijepodnevnim 
satima. Večera uz muzički program i folklor. Noćenje. 

5.dan (Ponedjeljak, 28.02.2022.) Drač-Skadar-BiH                                                                                    
Doručak. Odjavljujemo se iz hotela i polazimo za BiH. Usputno zaustavljanje u Skadru. Posjeta tvrđavi 
Rozafa (fakultativno), čuvena tvrđava koja dominira gradom, a ista je vezana za jednu od najemotivnijih 
legendi starih civilizacija (zidanje mlade nevjeste u tvrđavu). Nakon toga slijedi posjeta centru Skadra. 
Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja prema Crnoj Gori i  BiH sa usputnim 
zadržavanjem po potrebi grupe.  

6.dan (Utorak, 01.03.2022.)  Mostar-Sarajevo-Tuzla                                                                                                            
Dolazak u Sarajevo i Tuzlu u ranim jutarnjim satima. Kraj usluge.  

CIJENA ARANŽMANA: 209,00 KM 
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U cijenu aranžmana je uračunato:  
 prevoz autobusima visoke turističke klase  
 smještaj u hotelu AS**** (Albanian Star) u Draču na bazi dva polupansiona  
 usluge vodiča tokom putovanja 
 naša organizacija. 
 PDV 

U cijenu aranžmana su uračunate i sljedeće posjete: 
 Izlet u Tiranu i Kruju 
 Posjeta Skadru  
 
U cijenu aranžmana nije uračunato: 
 Troškovi putničkog zdravstvenog osiguranja (8 KM po osobi) 
 Boravisna taksa 2,5 KM po osobi i danu (placa se na recepciji hotela) 
 Ulaznica za tvrđavu Rozafa u Skadru (5 Eura po osobi)  
 Doplata za jednokrevetnu sobu  (80,00 KM)  
 Doplata za dodatno sjedište u autobusu (50,00 KM) 
 Provizija na kartično placanje u ratama 5% 

 
Djeca do 12 godina starosti imaju popust od 30 KM na cijenu aranžmana.  

 
NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. 
Organizator izleta zadržava pravo izmjene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih 
ovim programom. 
 
NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 osoba. Ukoliko bude manje prijavljenih 
putnika možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa putnicima o korekciji cijene. Ukoliko 
dodje do otkazivanja putovanja dužni smo obavjestiti sve klijente koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije 
polaska na putovanje.  
 
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku 
trajanja aranžmana. Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti 
zakonske regulative oko ulaska u zemlje koje su u programu putovanja. Svi putnici su dužni imati 
validnu policu putničkog zdravstvenog osiguranja.  
 
NAČIN PLAĆANJA: 30% cijene aranžmana prilikom rezervacije a ostatak do polaska na putovanje. 
Aranžman je moguce platiti i kreditnim karticama NLB i Unicredit banke do 12 mjesecnih rata uz 
proviziju od 5%.  
 
REZERVACIJA PUTOVANJA: Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti kopiju pasoša te 
uplatiti avans u iznosu od 30% od ukupne cijene koštanja aranžmana.  
 
Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja TA Transturist Tuzla.  
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Posebna napomena vezana za COVID 19 

Za ovo putovanje važe sve preporuke u vezi sa COVID-19. Do datuma polaska na putovanje 
moguće su promjene uslova putovanja u skladu sa preporukama nadležnih institucija u BiH i 
inostranstvu odnosno tranzitnih teritorija i zemlje u kojoj se nalazi konačna destinacija iz 
programa putovanja. U slučaju da propisi vezani uz pandemiju ne dozvoljavaju da se 
putovanje nesmetano realizuje agencija zadržava pravo promjene termina realizacije 
putovanja.                                                                   

 
 
 

 

 


